

## **В ВОЙСКАХ ПРОВЕДЕН МЕСЯЧНИК СПЛОЧЕНИЯ ВОИНСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ**

---

В августе 2022 года в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках и воинских формированиях проводился месячник сплочения воинских коллективов и предупреждения нарушений уставных правил взаимоотношений.

В рамках месячника в войсках Московской области прокурорскими работниками военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона во взаимодействии с командованием воинских частей проведены предупредительно-профилактические мероприятия, направленные на повышение уровня правовой информированности военнослужащих и воспитание их правосознательности.

По сложившейся традиции закончился месячник проведением в период с 15 по 21 августа 2022 года недели и Единого дня правовых знаний.

В ходе указанных мероприятий прокурорские работники военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона провели лекции и индивидуальные беседы с различными категориями военнослужащих, ответили на их вопросы и провели личные приемы.

**Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона**

*Опубликовано в соответствии с обращением  
Военной прокуратуры Солнечногорского гарнизона  
от 02.09.2022 № исорг-8-2148-22*